

便民服务热线

服务热线

鹤壁市长热线 12345
 企业服务热线 3328906
 鹤壁市工业和信息化局
 专利申请维权热线 3327828
 鹤壁市知识产权局
 特困残疾人求助热线 3327809 3355601
 鹤壁市残疾人联合会
 消费投诉电话 12315
 鹤壁市工商行政管理局
 法律援助咨询电话 12348
 鹤壁市法律援助中心

大自航航空售票 4008880392

金融服务
 鑫惠理财, 值得信赖
 抵押贷款, 快捷方便
 电话: 3278899 3271166

房产信息
 万坤房产经纪
 房产买卖 抵押贷款 房产过户 信息咨询
 权证办理: 3283111 13839227670

家政服务
 淇河家政
 月嫂, 家政服务
 单位: 淇河家政3360777, 15803924921

福源专业疏通管道清化粪池
 疏通各种管道, 清洗地毯保洁用品
 外墙清洗, 高空安装13084236078

修改管道、疏通疑难管道
 疏通便池, 堵太阳能, 清理化粪池, 钻孔, 防水
 15139280818 15690656868

专业清化粪池
 疏通大型污水管道
 电话: 6686123

同力高空外墙(安装)清洗
 单位日常保洁, 疏通清理化粪池, 管道
 电话: 13033891162 杨先生

淇滨家政
 承接各种高空作业, 单位, 家庭保洁, 清理大中型化粪池, 疏通管道13084233220/15839255835

君事达物业、家政公司
 室内保洁, 地毯清洗, 地毯打蜡, 沙发保养, 外墙清洗
 月嫂, 育婴师, 保姆, 护工, 钟点工13278668 2168326

亚新家政公司
 单位, 家庭保洁, 地毯清洗, 外墙清洗
 3280508 13939238933

专业清化粪池
 疏通大型疑难管道
 电话: 3611288 18303921212

幸福家政
 管道疏通, 打排风口, 刷乳胶漆
 15039255848

医疗保健
旺旺催乳中心
 专业治疗: 乳少, 积奶, 乳腺增生, 无痛回奶等, 特效: 催乳汤, 奶贴, 培训催乳师 催乳地址: 13193490811

鹤壁华夏心理咨询中心
 专业的心理咨询师解决情感, 情感心理问题, 设置内
 容严格保密 预约电话: 18239227731 (无来电显示)

按摩医院马佩凯肛肠专科
 老区咨询电话: 2847015
 新区咨询电话: 3320086

综合信息
文稿创作及发表
 专业提供各类文章, 文稿指导及发表服务
 13603923135

家用、商用净水机
 今生只做净水 享受五星级服务
 3297889 13903922802

水务净水
 专业解决单位及家庭水质问题, 首家净水产品超市,
 “一站式”水质检测与处理3335800 15039289186

事业婚姻指南、起名择日精选
 正稿选择取舍, 追求最佳结果
 预约电话: 3332336 16939209668

打印机电器维修
 维修打印机, 传真机, 一体机
 点钞机, 碎纸机, 硒鼓, 磁粉
维修打印机 专业加粉
 地址: 鹤壁淇河大街南段(鹤壁市检察院对面向西)
 电话: 3369253 1553921526 1379393591

文化传媒
 《淇水清风》《正月》画卷
 千年淇河文化 尽在淇水清风, 经典商务礼品
 淇河文化热线: 3317999 15203920666

用工求职
鼎盛劳务 全心全意为劳动者服务
 求职热线3285998 3386888



大货车载价值约 30 万元葡萄 发生车祸侧翻 村民哄抢 司机落泪

9月5日上午10时许,连霍高速公路兰州天一山庄附近发生一起交通事故,一辆拉运葡萄的大货车在急转弯处侧翻。事发后,闻讯赶来的当地村民开着汽车、骑着摩托车、自行车前来哄抢葡萄。眼见葡萄被人成箱成箱地抱走,货车司机王师傅势单力薄,拦也拦不住。王师傅告诉记者,这车葡萄一共有3300箱,价值约30万元,除了被抢走的一部分,剩余的葡萄亦遭到不同程度损坏无法销售。“这些损失足够让我倾家荡产了。”王师傅含着眼泪告诉记者。(据《兰州晨报》)

中秋连国庆 高速费免 8 天

小客车免费通行时间为 9 月 30 日零时至 10 月 7 日 24 时

交通运输部5日发出紧急通知,要求各地交通运输主管部门在省级人民政府统一领导和组织下,会同有关部门全力确保今年国庆节长假期间小型客车免费通行工作平稳有序实施。

通知要求,各省(区、市)在制定本地区具体实施方案时,要严格按照国务院批复的实施方案的要求,确保政策统一、口径一致、操作流程统一规范。

不得擅自扩大免费通行车辆范围

通知指出,今年中秋节与国庆节连休。按照实施方案规定,中秋节当日应视同国庆节连休日实行免费。据此,今年国庆节小客车免费通行的时间统一明确为9月30日零时至10

月7日24时。通知要求,各地不得擅自扩大重大节假日免费通行车辆的范围,避免各省(区、市)免费车辆范围不一致而引发新的矛盾。在重大节假日小客车免费通行期间,各地高速公路收费站(点)仍应实行“入口领卡、出口收卡”的收费管理模式。实施高速公路联网电子不停车收费(ETC)的收费车道,应继续开通运行ETC专用车道并确保小客车在免费期间显示通行费交费金额为零。

收费站周边交通拥堵现象预计加剧

今年国庆节长假为期8天,又是第一个小客车免费通行的重大节假日,预计公路交通流量可能会出现较大幅度的增长,公路尤其是收

费站周边区域出现交通拥堵的程度可能会进一步加剧。

通知要求各地交通运输主管部门以及公路管理机构综合施策,因地制宜,在全力做好小客车免费通行的同时,积极做好公路交通保畅通工作,避免出现严重的交通拥堵现象。

对此,交通运输部要求各地,一要合理利用现有收费车道;二要做好收费站广场的交通疏导与秩序维护工作;三要加强公路交通信息发布与交通诱导工作。

交通运输部8月8日明确表示,从今年国庆节假期起,实施《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,春节、清明节、劳动节、国庆节等假日免收7座及以下小型客车通行费方案。(据《新京报》)

“微笑”局长浑身都是“宝”

继手表后,杨达才的眼镜腰带西服手镯都遭网友曝光

在陕西延安“8·26”特大交通事故现场,陕西省安监局局长杨达才的微笑激怒了民众,民众对他进行人肉搜索,共搜出他曾先后在不同场合带过至少13块名表,单价在几万元至几十万元人民币不等。随后,民众穷追不舍,继续人肉,发现这位“表哥”浑身上下都是“宝”,手镯、皮带、眼镜、西装陆续被曝光,值得玩味。网友称:“表哥”哭死了……”

近日,又有网友发现“杨达才喜欢在左手腕戴各式手表,右手腕也没闲着,杨局长在公共场合还常戴手镯,初步发现就有8幅照片”。虽然从画面上看,该手镯既不是金器,也不是玉镯之类,与世界某奢侈品的镯子样式相比也相差甚远,甚至有网友表示,杨达才手上的手镯“可能是理疗用的物品”。不过这组照片依旧引来更多“议论”:“杨局长真是爱惜自己的手腕啊,一刻都不闲着”、“希望这手镯不是跟家人换着戴的。”

除此之外,网友们还发现,杨达才的腰带数量也赶上手表数量了,而且都是价值不菲的大品牌。

懂行的网友发现,杨达才有一款眼镜是罗特斯的,在某知名眼镜连锁店,这款眼镜的镜架最低售价是13.8万元,镜片价格不好判



杨达才身上的眼睛、腰带等物品都是“宝”。

断。与他的表一样,他的眼镜也很多,包括一款价值3.6万元以上的奥克利,还有一些无法判断是什么牌子。

近日,天涯网友发帖“感谢表哥!给网友们普及了名表知识后,又来补充西装知识了”。据该网友爆料,杨达才身上的这套西服可不简单,是意大利著名的品牌ARMANI(阿玛尼),价值约5万元人民币。

有网友不禁发问:“杨达才除了名表、手镯、腰带、眼镜、西装,还有什么?”

为此,网友“舌尖上的享受”还调侃地归纳了杨达才的简历:“杨达才1957年10月生于陕西镇坪,1982年1月毕业于延安大学,绰号‘杨百万’。‘只喝五粮液,只抽软中华’。去年2月任省安监局局长,5月当选省纪委委员,8月一笑倾国。”(据《半岛都市报》)

■ 相关新闻

陕西纪委否认 杨达才被“双规”

杨达才因名表事件受到质疑后,陕西省纪委表示已对杨达才展开调查。9月3日晚,有网友称杨达才被“双规”。9月4日,陕西省纪委宣教室工作人员向记者表示,有关网上说的“双规”是传言,而对杨达才的调查仍在进行。

自“8·26”延安特大交通事故发生后,杨达才在该省安监局网站最近的一则公开信息是今年8月23日,由该省安全监管局办公室发布的一则“杨达才、郑永刚、田斐在铜川检查调研安全生产工作”。

9月4日,记者致电该部门综合规划处,相关工作人员表示,尚不清楚局长是否被“双规”,这是上层组织负责的事情,与其无关,而当问及最近是否见过杨达才本人,该工作人员只是表示该问题让他觉得难以回答。(据《东方早报》)